
 

A pechszéria tovább folytatódott 

Hiába készültek föl az idei esztendő első murvás futamára, már a 

második gyorsasági szakaszon kiesett a versenyből Turi Tamás és 

Percze Nándor. A bükfürdői versenyen elektromos hiba miatt 

megállt a kettős versenyautója, így pont nélkül fejezték be a 

Nyugat-magyarországi viadalt.  

A Hell Racing Team egysége nagyon szeretett volna tovább 

zárkózni az összetett pontversenyben, hiszen a három aszfaltos 

száguldás után Asiék és Janikáék mögött a harmadik helyen álltak. 

A technika ördöge azonban ezt megakadályozta. 

- Mindennel időben elkészültünk, a murvapályákra alkalmas 

gumikat szereztünk be, és új turbó került az autóba a 

salgótarjáni verseny után – tekintett vissza az elmúlt hetek 

történéseire Turi Tamás. – A teszteléssel voltak ugyan 

nehézségeink, hiszen Nándi csak az utolsó pillanatban ért 

haza Németországból, így külön rendezői engedéllyel jártuk 

be a pályákat. Sőt, csapattársamtól, Kazár Miklóstól 

kölcsönkaptam a navigátorát, így Szőke Tamással igyekeztem 

megtalálni a legmegfelelőbb beállításokat. Ezt külön 

szeretném nekik megköszönni, és gratulálok nekik a hétvégi 

kiemelkedő eredményükhöz.  

Nem is kezdődött rosszul az ördögi párosnak az év első murvás 

futama, hiszen a nyitó gyorsaságin abszolút negyedik időt autóztak. 

A második szakaszt azonban már nem tudták befejezni, egyszerűen 

megállt az autó.  

- Nagyon sajnálom, hogy így alakult, mert ezzel a kieséssel 

nagy hátrányba kerültünk a riválisokkal szemben – folytatta 

Turi Tamás. – Különösen Asi húzott el tőlünk, aki mind a 



 

négy versenyt megnyerte, nagyszerű formában autózik 

ebben az esztendőben. Sajnos van ilyen, hogy pechszériába 

kerül az ember. Nekünk igazán eddig még nem volt 

problémamentes futamunk idén. Egerben győzelmi 

lehetőséget szalasztottunk el, utána pedig Miskolcon és 

Salgótarjánban kínlódtunk a technikával. Jó lett volna 

legalább többet autózni, hogy Veszprém előtt a murvás 

burkolatot egy kicsit megtapasztaljuk. Most a negyedik 

helyen állunk az összetett értékelésben. Megyünk tovább, 

bízom benne, hogy a hátralévő három futamon a szerencse 

is mellénk áll. Ha így lesz, akkor feljebb tudunk zárkózni a 

bajnokságban.  
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